


Lot 1 — A WEST GERMAN VASE, PAINTED
WITH BLUE FLOWERS ON A WHITE
GROUND 16" HIGH. EST £20 - £30
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Lot 2 —=AN ANTIQUE ORIENTAL DISH WITH
HAND PAINTED DECORATION
EST £25-£45
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Lot 3 -A WALKER AND HALL SILVER
PLATED TEAPOT FOR GREAT CENTRAL
RAILWAY . Est £15-£25




Lot 4 — A SET OF 5 WEST GERMAN
POTTERY FIGURES. Est £15 - £25




Lot 5 -A MASONS TEAPOT, VASE AND PHOTO
FRAME. Est £15-£30




Lot 6 - 2 ORIENTAL BLUE AND WHITE
POTTERY JARDINIERES. Est £15-£30
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Lot 7/ —A PAIR OF WALL MOUNTING
HORNS WITH PLATED MOUNTS, SET FOR
ELECTRICITY. Est £30-£50




Lot 8 -A BOX OF VARIOUS POCELAIN AND CHINA
EST £10-£20




Lor9 - A BOX OF VARIOUS POCELAIN AND
CHINA. EST £10-£20



* LOT 10 - A COLLECTION OF VARIOUS BOOKS, SOME 1°T EDITIONS
* EST £20 - £30




Lot 11 -



Lot 12 — SHEAFFER GOLD PLATTED PEN AND
PENCIL SET, CASED. EST £10-£20




LOT 13 -A SMALL LOT OF VARIOUS
COINAGE. EST £10-£20
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Lot 14 — A CASED SET OF FISH KNIFES AND
FORKS PLUS 2 SETS OF BUTTER KNIFES, ONE
WITH MOTHER OF PEARL HANDLES

EST £15-£30  =m




Lot 15— BOX LOT. EST £15-£20




Lot 16 — BOX LOT . EST £15-£25




Lot 17/ —BOX LOT . EST £15-£25




Lot 18 — 2 MASONS VASES
EST £15 £25




Lot 19 —2 MASONS VASES AND 2 POTS
EST £15 - £25_
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Lot 20 —A CANTEEN OF CUTTLERY
EST £15-£30




Lot 21 —A VICTORIAN MAHOGANY WRITING
SLOPE. EST £15-£20
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Lot 22 — 2 MASONS JUGS AND A VASE WITH
FRUIT DESIGN. EST £15-£25
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Lot 23 —A EUMIG SUPER 8 CAMERA IN CASE
EST £20 - £30
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Lot 24 — A EUMIG MARK S MOVIE
PROJECTOR. EST £25-£35




Lot 25 — SCREEN AND STAND
EST £30 - £40




Lot 26 —2 TRIPODS. EST £25-£35




Lot 27 —A SLIDE PROJECTOR
EST £25-£35




Lot 28 — A ZEISS 35m SLIDE PROJECTOR AND
FILM CARRIER X2. EST £20-£30
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Lot 295 — A MOVIE EDITOR VIEWER, PRINT
TRIMMER AND 2 SLIDE HOLDERS
EST £20 - £30




Lot 30 — FILM REEL, SPLICER, SLIDE BOX, ETC
EST £10-£15 —




Lot 31 —A WEST GERMAN DECORATIVE VASE
17” HIGH. EST £20- £30




Lot 32 —A SMALL PLANT POT AND VASE,
BOTH BLUE AND WHITE. EST £15 - £25
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Lot 33 -A SMALL BOX OF MISCELLANEOUS ITEMS
EST £15-£25




Lot 34 — 3 ANTIQUE LADIES HATS
EST £10-£20
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Lot 35— A PAIR
OF HORN LAMPS
EST £20 - £30




Lot 36 — COLLECTION OF STAMPS
EST £15-£30




Lot 37— A CORGI MODEL OF AN OMNIBUS
BOXED 5 OTHERS. EST £20-£30




Lot 38 —A BRASS TABLE LAMP AND
SHADE. EST £15-£20




Lot 39 — 2 CRESTED CHINA MODELS
EST £15-£20




Lot 40 — 2 CRESTED CHINA MODELS
EST £15-£20




Lot 41 —A PAIR OF CHINESE FIGURES MAN
AND WOMAN WITH NODDING HEADS
EST £10-£20




Lot 42 — 2 STONEWARE ALE JUGS
EST £15-£30




Lot 43 — A MODEL OF A TIGER TANK AND A
BUS. EST £10 - £20
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Lot 44 — A 1930s ART DECO WALL MIRROR
EST £25 - £35
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Lot 45 —AN 18ct GOLD PLATED DOUBLE ALBERT
CHAIN. EST £20-£30




Lot 46 -A 30" BEADED SILVER NECKLACE




Lot 4/—-2 SILVER NECKLACES
EST £25-£30




Lot 48 —SILVER INGOT AND CHAIN
EST £25-£35




Lot 49 —AN AMBER PENDANT ON A
SILVER CHAIN. EST £40 - £50




Lot 50 —A SILVER INGOT AND
CHAIN. £25-£35
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Lot 51 —




METAL FILING CABINET WITH 12 DRAWERS
EST £25 - £35

Lot 52 —




Lot 53 —PAIR OF OLD CHIMENEY POTS WITH
CROWN TOPS. EST £50-£70




Lot 54 —SILVER INGOT AND CHAIN
EST £25-£35




Lot 55 —A 4 DRAWER FILING CABINET
EST £30 - £40




Lot 56 -A SILVER
PROOF 50p
COIN .

EST £20 - £30




Lat57-SET OF 1948 COINS
EST£15-£20
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Lot 58—A SILVER BRACELET AND CHAIN
EST £20 - £30




Lot 59-ATTRACTIVE CHINA GROUP OF
YOUNG GIRL AND DOGS. EST £25-£35




Lot 60—A CANTEEN OF CUTTLERY
EST £30 - £40




toT61- AN ATTRACTIVE POTTERY VASE

DECORATED WITH FLOWERS AND FOLIAGE-
EST £20-£30




LOT 62 —ANTIQUE POTTERY FLOWER POT
EST £20 - £30




Lot 63- A MICRO CORD IN CASE




Lot 64 — AN IKOFLEX TWIN LENS REFLEX
CAMERA. EST £20 - £30
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10T 65 - VARIOUS MASONS CHINA
EST £25-£35




Lot 66 — VARIOUS MASONS CHINA
EST £25-£35
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Lot 67 - ORIENTAL BLUE AND WHITE POTTERY
JARDINIERE. EST £20-£30




Lot 68 — LARGE BLUE
AND WHITE POTTERY
VASE. EST £15-£30




Lot 69 — A GOOD CAMERA AND
LENS. EST £30 - £40
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Lot /0 —A FINE NIKON CAMERA AND
LENS. EST £50-£70




Lot 71 —AN EDIXD CAMERA
EST £20 - £30




LOt /2 —A CANON LENS PLUS
ONE OTHER LENS.
EST £15-£30




Lot /3 — A YASHICA CAMERA
EST £15-£30




Lot 74 — ITEMS OF VARIOUS
PHOTOGRAPHIC EQUIPTMENT
EST £15-£30




Lot /5—A LOVELY DUTCH PAINTING ON
CANVAS. EST £30- £50




Lot /6 —A COLLECTION OF LOCAL FRAMED
PHOTOGRAPHY INCLUDING A FROZEN
KINDER FALLS EST £30 - £50




Lot /7 —AN ORNATE BEVEL EDGED HALL
MIRROR. EST £25-£35




Lot /8 —A NICE COLLECTION OF SEASCAPES
EST £25-£35




Lot /9 —A LOVELY
MAHOGANY
MODERN LONG
CASE CLOCK

EST £25-£35




Lot 80 — A SILVER CHARM BRACELET 29.8g
EST £20 - £30
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Lot 81 —2 SILVER BRACELETS 49.8¢g
EST £25-£35




Lot 82 — A SILVER PENDANT AND CHAIN
EST £20 - £30




Lot 83 - A Loz SIVER INGOT

EST £15-£30
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Lot 84 — A SILVER AND DIAMOND NECKLACE




Lot 85 — A PEARL AND A CORAL NECKLACE
EST £15-£25




Lot 56 -A MEDALION AND CHAIN RELATING 10
THE FIRST LANDING OF APOLLO 11, PLUS A
£15 - £25
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Lot 87 — 10 SILVER KNAPKIN RINGS
6oz EST £80 - £120
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Lot 88 — A PANASONIC VIDEO CAMERA
EST£30- £40 g




Lot 89 — A LEICA-CL-CAMERA AND A
MINOLTA AUTO FLASH
EST £30 - £40




Lot 90 — A SCHNEIDER CAMERA LENS
PLUS ANOTHER LENS s s
EST £20 - £40 X3




Lot 91 — 2 PAIRS OF BINOCULARS
EST £20 - £30




Lot 92 —2 PAIRS OF BINOCULARS
EST £20 - £30




Lot 93 —A SILVER PENDANT AND CHAIN,
PLUS A SILVER CROSS. EST £15 - £25
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Lot 94 - AN ART DECO STYLE TEASET IN
BIZARRE DESIGN BY VICKY PRICE
EST £30- £40 S r =y




Lot 95 — VARIOUS COINAGE
EST £10-£20




Lot 96 - A PAIR OF SILVER SUGAR TONGS,
SPOONS, ETC 40z EST £60 - £80




Lot 97 — COLLECTION OF ROYAL ALBERT
CHINA, OLD COUNTRY ROSES PATTERN
EST £20 - £30
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Lot 98 — 3 SILVER NAPKIN RINGS ALL CHESTER
H/M EST £15 - £25

e




Lot 99 — A SILVER SIFTER, SILVER CAMEO
BROOCH, MUSTARD SPOON AND A RING
EST £10-£20




Lot 100 — A ROYAL CROWN DERBY PLATE IN THE
IMARI 1128 PATTERN. EST £25-£35




Lot 101- A CROWN DERBY CUP AND SAUCER,
SIDE PLATE AND SMALL DISH
EST £25-£35




Lot 102 —A GOOD COLLECTION OF ROYAL
ALBERT OLD COUNTRY ROSE DESIGN,
COMPRISING TEA SERVICE, COFFEE SERVICE,

CAKE STAND, ETC 71 PIECES IN TOTAL
EST £70-£90
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Lot 103 - 10
COMMEMORATIVE MUGS
EST £20 - £30 _ e




15 Minute Interval



Lat104 -A MEDAL AND RIBBON
EST £15-£30




LOT 105 -BAG OF LOOSE COINS
EST £15-£20




LOT 106 - BAG OF LOOSE COINS
EST £15-£20




Lot 107 —A WHITE METAL FOB WATCH AND
CHAIN. EST £25-£35




Lot 108-SILVER ALBERT CHAIN
EST £15-£20
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Lot 109 —SILVER PENDANT AND CHAIN
EST £15-£25




LOT -110 - A GOOD 9ct GOLD BANGLE SET
WITH A RUBY, 2 DIAMONDS 16.6g
EST £300 - £375
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Lot 111 — A 9ct GOLD GATE BRACELET 3.9¢g
EST £100- £120
R




Lot 112— AN ATTRACTIVE 18ct GOLD LADIES RING SET
WITH 2 PRECIOUS CENTRE STONES AND 2
DIAMONDS. EST £1OO £150




Lot 113- A JET NECKLACE AND BRACELET
EST £30 - £40
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Lot 114 -A PAIR OF O9ct GOLD AND OPAL
EARRINGS * :

EST £40 - £60 |




Lot 115- A PAIR OF 9ct WHITE GOLD EARRINGS
SET WITH DIAMONDS AND PEARL DROPS
ESTE£50-£70 ..




Lot 116 -A PAIR OF Sct GOLD SAPHIRE AND
DIAMOND EARRINGS

EST£50-£70 =




Lot 117-AN 18ct GOLD PENDANT ON A Oct




Lot 118 - A PAIR OF 9ct GOLD EARRINGS
EST £35-£55



Lot 119 — A PAIR OF 18ct GOLD EARRINGS SET
WITH A DIAMOND. EST £40 - £60
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Lot 120 —A PAIR OF Sct GOLD EARRINGS
EST £30 - £40
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Lot 121 —




Lot 122 — A VICTORIAN SILVER SUGAR BOWL
SHEFFIELD 1889. EST £35 - £45




Lot 123 — A COLLECTION OF COSTUME JEWELLERY
EST £15-£20




Lot 124 — A BATCHELOR SILVER TEASET, COMP
TEAPOT SUGAR AND CREAM, 160z SHEFFIELD
1914. EST £280 - £340
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Lot 125 -4 WW1 MEDALS
EST £20 - £30




Lot 126 —3 EARLY 19t CENTURY SILVER

POCKETWATCH CASES. 40z

EST£70-£90 W 4
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Lot 127 — A SILVER CIGARETTE CASE 40z
EST£70 - £80
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Lot 128 — A PEWTER HIP FLASK
EST £15-£30




Lot 129 -A SILVER PIN TRAY
EST £20-£30 '




Lot 130-A SILVER CIGARETTE CASE 40z
EST £/0-£90




Lot 131-A SILVER SPOON AND FOBS ETC. 20z
EST £30 - £40




Lot 132 —2 SILVER DECANTER LABELS
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Lot 133 — AN ATTRACTIVE 19t CENTURY
ORIENTAL TEAPOT DECORATED WITH FLOWERS

EST £40 - £50 ' _




Lot 134—AN ORIENTAL BLUE AND WHITE POTTERY
JARDINIERE. EST £25 - £45




Lot 135-ATOP
OF THE RANGE
MICROSCOPE BY
REYNOLDS AND
BRANSON OF
LEEDS

EST £40 - £60
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Lot 136 — A 19™ CENTURY GREEN GLASS SCENT
BOTTLE AND STOPPER. EST £40 - £60




LOT 15/ —A 19" CENITURY WALIER SCOT I
COMMEMORATIVE LIMITED EDITION SKELETON
CLOCK WITH 4” SILVERED DIAL WITH FUSEE
TRAIN, UNDER A GLASS DOME. ABSOLUTELY

BEAUTIFUL PIECE. EST£150 £250




Lot 138—- A GOOD
FRAMED OIL
PAINTING OF A
VASE AND
FLOWERS BY
BRIAN NOLAN
EST £50-£70




Lot 139 —A PRINT OF A LADY IN AN OVAL GILT
FRAME, PLUS AN L.S.LOWRY PRINT
EST £15-£25




Lot 140 - 2 OF BRIAN NOLANS ARTWORK
EXHIBITED IN VARIOUS GALLERIES

EST £50 - £70




Lot 141 - AN
ANTIQUE OIL
PAINTING OF
COWS AND
HORSES, PAINTEL
ON BOARD.
WOULD LOOK
AMAZING AFTER
A GOOD CLEAN
EST £80-£120




Lot 142 — A LARGE OIL PAINTING OF A LAKE

AND WOODLAND BY G. ALLEN
EST £50 - £70
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Lot 143 —A LARGE OIL PAINTING OF A
RURAL SCENE SIGNED G. ALLEN

EST £50-£70
T




Lot 144 — A GOOD 19
CENTURY MARBLE
PEDESTOL WITH REEDED
PILLAR

EST £80-£120




Lot 145—A WATER COLOUR OF ST MICHAELS
PLACE M/C SIGNED BRIAN NOLAN
EST £20-£30




Lot 146 —A PAINTING OF MANCHESTER
UNIVERSITY OXFORD ROAD SIGNED BY BRIAN
NOLAN. EST£20-£30 g :




Lot 147—A 19 CENTURY WALL HANGING
TAPESTERY. EST £30-£50
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Lot 148




Lot 149 —A LARGE ORNATE BRASS MANTEL
CLOCK WITH AN 8 DAY MOVEMENT AND
STRIKING ON A BELL. EST £40 - £60




Lot 150 —A JERSEY SILVER PROOF COIN 50z
EST £80 - £120




Lot 151 —2 SCARCE ROYAL DOULTON
FIGURES “THE HELMSMAN" AND “THE
BROKEN LANCE “ EST £50- £60




Lot 198 —




Lot 199 —




Lot 200 —
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	Slide 93: Lot 92 –2 PAIRS OF BINOCULARS EST £20 - £30
	Slide 94: Lot 93 –A SILVER PENDANT AND CHAIN, PLUS A SILVER CROSS.  EST £15 - £25 
	Slide 95: Lot 94 - AN ART DECO STYLE TEASET IN BIZARRE DESIGN BY VICKY PRICE EST £30 - £40
	Slide 96: Lot 95 – VARIOUS COINAGE EST £10 - £20 
	Slide 97: Lot 96 - A PAIR OF SILVER SUGAR TONGS, SPOONS, ETC 4oz  EST £60 - £80   
	Slide 98: Lot 97 – COLLECTION OF ROYAL ALBERT CHINA, OLD COUNTRY ROSES PATTERN EST £20 - £30
	Slide 99: Lot 98 – 3 SILVER NAPKIN RINGS ALL CHESTER H/M   EST £15 - £25
	Slide 100: Lot 99 – A SILVER SIFTER, SILVER CAMEO BROOCH, MUSTARD SPOON AND A RING EST £10 - £20
	Slide 101: Lot 100 – A ROYAL CROWN DERBY PLATE IN THE IMARI 1128 PATTERN.  EST £25 - £35 
	Slide 102: Lot 101- A CROWN DERBY CUP AND SAUCER , SIDE PLATE AND SMALL DISH EST £25 - £35
	Slide 103: Lot 102 –A GOOD COLLECTION OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE DESIGN, COMPRISING TEA SERVICE, COFFEE SERVICE, CAKE STAND, ETC 71 PIECES IN TOTAL EST £70 - £90
	Slide 104: Lot 103 - 10 COMMEMORATIVE MUGS EST £20 - £30
	Slide 105
	Slide 106: Lot 104  –A MEDAL AND RIBBON EST £15 - £30
	Slide 107: LOT 105 -BAG OF LOOSE COINS EST £15 - £20 
	Slide 108: LOT 106 - BAG OF LOOSE COINS EST £15 - £20
	Slide 109: Lot 107 –A WHITE METAL FOB WATCH AND CHAIN.  EST £25 - £35 
	Slide 110: Lot 108–SILVER ALBERT CHAIN EST £15 - £20
	Slide 111: Lot 109 –SILVER PENDANT AND CHAIN EST £15 - £25
	Slide 112: LOT -110 - A GOOD 9ct GOLD BANGLE SET WITH A RUBY, 2 DIAMONDS 16.6g EST £300 - £375
	Slide 113: Lot 111 – A 9ct GOLD GATE BRACELET 3.9g EST £100 - £120 
	Slide 114: LOT 112 – AN ATTRACTIVE 18ct GOLD LADIES RING SET WITH 2 PRECIOUS CENTRE STONES AND 2 DIAMONDS.  EST £100 - £150
	Slide 115: Lot 113 – A JET NECKLACE AND BRACELET EST £30 - £40
	Slide 116: Lot 114 –A PAIR OF 9ct GOLD AND OPAL EARRINGS EST £40 - £60
	Slide 117: Lot 115 – A PAIR OF 9ct WHITE GOLD EARRINGS SET WITH DIAMONDS AND PEARL DROPS EST £50 - £70
	Slide 118: Lot 116 –A PAIR OF 9ct GOLD SAPHIRE AND DIAMOND EARRINGS EST £50 - £70
	Slide 119: Lot 117 –AN 18ct GOLD PENDANT ON A 9ct CHAIN.  EST £60 - £80 
	Slide 120: Lot 118 - A PAIR OF 9ct GOLD EARRINGS EST £35 - £55
	Slide 121: Lot 119 – A PAIR OF 18ct GOLD EARRINGS SET WITH A DIAMOND.  EST £40 - £60
	Slide 122: Lot 120 –A PAIR OF 9ct GOLD EARRINGS EST £30 - £40 
	Slide 123: Lot 121 – 
	Slide 124: Lot 122 – A VICTORIAN SILVER SUGAR BOWL SHEFFIELD 1889.  EST £35 - £45
	Slide 125: Lot 123 – A COLLECTION OF COSTUME JEWELLERY EST £15 - £20
	Slide 126: Lot 124 – A BATCHELOR SILVER TEASET, COMP TEAPOT SUGAR AND CREAM, 16oz SHEFFIELD 1914.   EST £280 - £340
	Slide 127: Lot 125 –4 WW1 MEDALS EST £20 - £30
	Slide 128: Lot 126 –3 EARLY 19th CENTURY SILVER POCKETWATCH CASES. 4oz EST £70 - £90
	Slide 129: Lot 127 – A SILVER CIGARETTE CASE 4oz  EST £70 - £80
	Slide 130: Lot 128 – A PEWTER HIP FLASK EST £15 - £30
	Slide 131: Lot 129 –A SILVER PIN TRAY EST £20 - £30 
	Slide 132: Lot 130 –A SILVER CIGARETTE CASE 4oz EST £70 - £90 
	Slide 133: Lot 131 –A SILVER SPOON AND FOBS ETC. 2oz EST £30 - £40 
	Slide 134: Lot 132 –2 SILVER DECANTER LABELS  
	Slide 135: Lot 133 – AN ATTRACTIVE 19th CENTURY ORIENTAL TEAPOT DECORATED WITHFLOWERS EST £40 - £50
	Slide 136: Lot 134–AN ORIENTAL BLUE AND WHITE POTTERY JARDINIERE.  EST £25 - £45 
	Slide 137: Lot 135 –A TOP OF THE RANGE MICROSCOPE BY REYNOLDS AND BRANSON OF LEEDS EST £40 - £60 
	Slide 138: Lot 136 – A 19TH CENTURY GREEN GLASS SCENT BOTTLE AND STOPPER.  EST £40 - £60
	Slide 139: Lot 137 – A 19th CENTURY WALTER SCOTT COMMEMORATIVE LIMITED EDITION SKELETON CLOCK WITH 4” SILVERED DIAL WITH FUSEE TRAIN, UNDER A GLASS DOME. ABSOLUTELY BEAUTIFUL PIECE.  EST £150 - £250
	Slide 140: Lot 138 – A GOOD FRAMED OIL PAINTING OF A VASE AND FLOWERS BY BRIAN NOLAN  EST £50 - £70
	Slide 141: Lot 139 –A PRINT OF A LADY IN AN OVAL GILT FRAME, PLUS AN L.S.LOWRY PRINT EST £15 - £25 
	Slide 142: Lot 140 - 2 OF BRIAN NOLANS ARTWORK EXHIBITED IN VARIOUS GALLERIES EST £50 - £70 
	Slide 143: Lot 141  - AN ANTIQUE OIL PAINTING OF COWS AND HORSES, PAINTED ON BOARD. WOULD LOOK AMAZING AFTER A GOOD CLEAN EST £80 - £120
	Slide 144: Lot 142 – A LARGE OIL PAINTING OF A LAKE AND WOODLAND BY G. ALLEN EST £50 - £70 
	Slide 145: Lot 143 –A LARGE OIL PAINTING OF A RURAL SCENE SIGNED G. ALLEN EST £50 - £70 
	Slide 146: Lot 144 – A GOOD 19th CENTURY MARBLE PEDESTOL WITH REEDED PILLAR EST £80 - £120
	Slide 147: Lot 145–A WATER COLOUR OF ST MICHAELS PLACE M/C SIGNED BRIAN NOLAN EST £20 - £30 
	Slide 148: Lot 146 –A PAINTING OF MANCHESTER UNIVERSITY OXFORD ROAD SIGNED BY BRIAN NOLAN.  EST £20 - £30 
	Slide 149: Lot 147–A 19th CENTURY WALL HANGING TAPESTERY.   EST £30 - £50
	Slide 150: Lot 148
	Slide 151: Lot 149 –A LARGE ORNATE BRASS MANTEL CLOCK WITH AN 8 DAY MOVEMENT AND STRIKING ON A BELL.  EST £40 - £60
	Slide 152: Lot 150 –A JERSEY SILVER PROOF COIN 5oz EST £80 - £120 
	Slide 153: Lot 151 –2 SCARCE ROYAL DOULTON FIGURES “THE HELMSMAN” AND “THE BROKEN LANCE “.  EST £50 - £60 
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